



**ДЕПАРТАМЕНТ ГОСУДАРСТВЕННОГО РЕГУЛИРОВАНИЯ ЦЕН И ТАРИФОВ
КУРГАНСКОЙ ОБЛАСТИ**

УТВЕРЖДАЮ

Первый заместитель директора
Департамента – начальник
управления ценообразования
Департамента государственного
регулирования цен и тарифов
Курганской области

12 декабря 2017 года

Н.И. Арзин

**ПРОТОКОЛ
ЗАСЕДАНИЯ ПРАВЛЕНИЯ ДЕПАРТАМЕНТА ГОСУДАРСТВЕННОГО
РЕГУЛИРОВАНИЯ ЦЕН И ТАРИФОВ КУРГАНСКОЙ ОБЛАСТИ
ПО РАССМОТРЕНИЮ ДЕЛА ОБ УСТАНОВЛЕНИИ ТАРИФОВ (ЦЕН)**

от 12 декабря 2017 года № 44-47
г. Курган

Председательствовал: первый заместитель директора Департамента – начальник управления ценообразования Департамента государственного регулирования цен и тарифов Курганской области Арзин Н.И.

Присутствовали члены правления Департамента государственного регулирования цен и тарифов Курганской области: Носко А.Ф., Пустуев Н.Ю., Половкова И.В., Блинова Ю.Г., Шишляева О.В., представитель управления Федеральной антимонопольной службы по Курганской области Пахарукова Ю.С.

Приглашены и присутствовали:

эксперты Департамента государственного регулирования цен и тарифов Курганской области.

Вопрос: О внесении изменений в постановление Департамента государственного регулирования цен и тарифов Курганской области от 10 декабря 2015 г. № 44-57 «Об утверждении производственной программы и установлении тарифов на водоотведение для потребителей Муниципального унитарного предприятия «Новомировское домоуправление Юргамышского поссовета» (Юргамышский район: п. Новый Мир) с календарной разбивкой».

Слушали: Корюкину А.В. – главного специалиста отдела регулирования тарифов на услуги водоснабжения и водоотведения управления ценообразования Департамента государственного регулирования цен и тарифов Курганской области.

В результате рассмотрения заявления Муниципального унитарного предприятия «Новомировское домоуправление Юргамышского поссовета» о корректировке производственной программы и долгосрочных тарифов на водоотведение на 2018 год и представленных расчетных материалов, скорректированы основные плановые (расчетные) показатели на 2018 год:

величина необходимой валовой выручки – в размере 1263,96 тыс. руб., в том числе основные группы расходов:

- «Текущие расходы» - в сумме 1366,75 тыс. руб.

Корректировка необходимой валовой выручки с целью учета отклонения фактических значений параметров расчета тарифов от значений, учтенных при установлении тарифов на 2016 год, принята в сумме «-134,29» тыс. руб.

Корректировка необходимой валовой выручки, проводимая с целью сглаживания тарифов, принята в сумме 31,5 тыс. руб. с учетом возмещения сглаживания тарифов 2016-2017 годов.

При корректировке долгосрочных тарифов на водоотведение на 2018 год учтены индексы Минэкономразвития России: индекс потребительских цен – 1,037, индекс роста цен на электроэнергию – 1,04.

У Муниципального унитарного предприятия «Новомировское домоуправление Юргамышского поссовета» отсутствует утвержденная в установленном порядке инвестиционная программа в сфере водоотведения.

По результатам рассмотрения правлением Департамента государственного регулирования цен и тарифов Курганской области единогласно принято постановление (прилагается).

Главный специалист отдела регулирования тарифов на услуги водоснабжения и водоотведения управления ценообразования Департамента государственного регулирования цен и тарифов Курганской области



А.В. Корюкина